

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2010. február 24-én megtartott Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Balogh Csilla	jegyző
Szűcsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Pihurik Katalin	bizottsági tag
Csatári Lajos	bizottsági tag
Dékány József	bizottsági tag
Erdeiné Mucsi Márta	bizottsági külső tag
Földi Zoltán	bizottsági külső tag
Lengyel Lászlóné	bizottsági külső tag

Meghívottak:

Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató

Hermecezi Erika jegyzőkönyvvezető

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, Balogh Csilla jegyzőt, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, köszönti tovább Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgatót, valamint az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság megjelent tagjait.

Az elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság **jelenlévő tagjainak száma 7 fő.** Távolmaradt Horváth László, Kiss Gábor és Földesi Zoltán bizottsági tagok.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

Előadók: Pap Tibor - polgármester

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető

2. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

9/2010. (II. 24.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága a 2010. február 24-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

Előadók: Pap Tibor - polgármester

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető

2. Bejelentések.

1. napirend: A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Az első napirendi pont a 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

Megkéri a gazdálkodási irodavezetőt, röviden ismertesse a költségvetési tervet.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Köszönti a bizottsági ülésen jelenlévőket. Tájékoztat arról, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetés tervezete összeállítása előtt már több egyeztetés történt. A Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport januárban is és februárban is összeült a költségvetési hiány megszüntetése érdekében. Az egyeztetések során előfordult olyan helyzet is, hogy tovább növekedett a hiány. A 2010. évi költségvetés tervezet főösszege 2.048.009 e. Ft. bevétel-kiadással egyezően. Ez a költségvetés tervezet 288.443 e. Ft. hiányt tartalmaz. Elsődlegesen a belső tartalékot kell felhasználni. A fejlesztési hiány 258.065 e. Ft., amely nem is hiány, hiszen a kötvénykibocsátásból adódó számlapénz rendelkezésre álló. A működési hiány 30.378 e. Ft., melyet működési hitelként kellett a költségvetésbe beállítani. Voltak olyan feladatok, melyeket rangsorolni kellett. Az Általános Művelődési Központ 5 millió forint összegű feladatot átutemezett vagy elhagyott a költségvetésében. A lakásgazdálkodás feladatokra leadott tervezetből a munkacsoport húzott ki lakások felújítását, illetve meghatározott olyan lakást, amelynek felújítása áthúzódhat következő évre. Áttekintették a mezőgazdasági vállalkozás költségeit, ahol bevétel növelés és kiadás csökkentés is történt.

Az előterjesztésben részletezte a költségvetési terv alakulását. A költségvetés tervezet főösszege így 2.048.009 e. Ft.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást. Elmondja a bizottság elnöke, hogy a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság hétfőn tartott ülésén részletesen megtárgyalta a 2010. évi költségvetés tervezetét. A Polgármester Úr elmondta, hogy a nehézségek ellenére tartani tudják ezt a költségvetés tervet, amely szűkre szabott ugyan, de fegyelmezett gazdálkodás mellett meg lehet valósítani. Voltak bizonyos lemondások is, melyekről kéri az ÁMK igazgatónőjének is a tájékoztatását, mivel a közalkalmazottak is hozzájárultak a megszorításhoz.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: Ismerteti, hogy az ÁMK intézményben az 5 millió forint kiadáscsökkenés a következők szerint alakul. A cafetéria juttatást átgondolták, és az elmúlt évben adómentesen biztosított 3 x 7.150 Ft. utalvány összegével csökkentették a 2010. évi cafetéria keretet, továbbá a karbantartásra tervezett költségeket csökkentették, változtattak a karbantartási feladatokon. Így sikerült az intézmény költségvetésében 5 millió forint kiadást csökkenteni.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Tájékoztat arról, hogy felvetődött a költségvetés féléves, háromnegyed-éves tárgyalása során visszatérnek a cafetéria juttatás biztosításának kérdésére, és akkor, ha a költségvetés alakulása engedi, megkaphatják a közalkalmazottak a juttatást.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Felhívja a figyelmet arra, hogy 2010. január 1-től a korábbi juttatási forma megszűnt, adókötelesek lettek a juttatások. A munkacsoport ülésén arról tárgyaltak, hogy minden intézmény a „bázis tömeget” kapja meg, és mindenki olyan célra használja fel, ahogy a dolgozóinak előnyösebb, olyan juttatásokat válasszon, amely a dolgozónak megfelel. A közalkalmazottak részére a 3 x 7.150-tal csökkentett összeg 3.003 e. Ft. kiadáscsökkenést jelent.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Tájékoztat továbbá arról, hogy a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport a mezőgazdasági tevékenység bevételeit, kiadásait áttekintette, hol lehet megtakarítást elérni. Előszerezés kötéssel, vetőmag kedvezőbb áron történő vásárlásával hogyan lehet kevesebb költséggel számolni, de mindezek ellenére az időjárás nagyon befolyásoló tényező.

A polgármester a pénzügyi bizottság ülésén elmondta, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás szociális intézményében 10 dolgozótól kellett volna megválni, hogy a költségvetési egyensúlyt biztosítani tudják, hiszen a Társulás működési hitelt nem tud felvenni. A társulási ülésen végül olyan döntés született, hogy a szociális intézményben 4 főt kellett elküldeni és 40 dolgozónak lecsökkenteni a munkaidejét 6 órára, cafetéria juttatásra pedig nem jutott keret.

Arról is szól a bizottság elnöke, hogy az eddigieknél nehezebb volt a 2010. évi költségvetés összeállítása. Fegyelmezett gazdálkodással a 2010. éves költségvetést viszont tartani lehet.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a 2010. évi költségvetés tervezetével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint elfogadásra.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

10/2010. (II. 24.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint fogadja el.

(Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Bejelentések.

Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosítása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Rátér az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításának megtárgyalására. Felkéri Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt az ismertetésre.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Tájékoztat arról, hogy 2010. február 28-ig kell elkészíteni a zárszámadást és ezzel egyidejűleg van lehetőség előirányzatokat módosítására 2009. december 31-ei hatállyal. Ez a módosítás konkrétan nem igényel döntést, hiszen a teljesített adatokhoz igazítják az előirányzatokat. Így alakul ki a 2009. évi költségvetés előirányzatának módosítása. Elmondja, hogy az egyeztető táblához alkalmazkodni kell, melyet a Magyar Államkincstár az elmúlt héten küldött meg, a központi költségvetési kapcsolatokkal egyezően. Ennek alapján a költségvetés főösszegét 357 ezer forint előirányzattal módosítani kell, így 2.273.030 e. Ft. helyett 2.272.673 e. Ft -ra változik a főösszeg.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megköszöni az irodavezetőnek a tájékoztatást. Az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottságnak a 2010. évi költségvetés tervezetét kellett véleményeznie és javaslatot tennie a testület felé. A 2009. évi költségvetési rendelet módosításáról a pénzügyi bizottság tett javaslatot, és a testület dönt róla.

Javasolja, hogy térjenek rá a következő előterjesztésre.

Helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására pályázat benyújtása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Rátér a bejelentések közül a helyi rendezvény szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatása tárgyában kiírt pályázati felhívás megtárgyalására.

Az előterjesztésben írtak alapján a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága pályázatot hirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására.

A támogatás formája: A pályázat keretében a rendezvény lebonyolításához 500 000 Ft + ÁFA összegű – utófinanszírozásban történő – költségviselés, mely előadóművészekre fordítható összeg. Továbbá a támogató aktuális kínálatából – a rendező által kiválasztott műfajú – 25 perces kulturális műsor nyerhető el. Önerő vállalási kötelezettség nincs.

Többnapos rendezvény esetén csak az egyik napra nyerhető költségtérítés – a pályázó által választott és megjelölt nap

A pályázat kreatív neve: „Élő népművészetünk és hagyományaink”

Időpont: 2010. július 3. (Városnapi programon belül)

Helyszín: Dévaványa Művelődési Ház udvar – park része

A megvalósítást az ÁMK József Attila Művelődési Ház Intézményegysége bonyolítja le, az előterjesztés részletesen tartalmazza a tervezett programokat.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására pályázat benyújtásával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága által meghirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására felhívásra „*Élő népművészetünk és hagyományaink*” címmel.

Kéri, aki a pályázat benyújtásával egyetért, és javasolja a testületnek a pályázat benyújtását, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

11/2010. (II. 24.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága által meghirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására felhívásra pályázatot nyújtson be „*Élő népművészetünk és hagyományaink*” címmel.

A pályázat kedvező elbírálása esetén a Városnapi programok színesedhetnek és népművészetünk, hagyományaink elevenednek meg.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítsa a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15³⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Hermecz Erika
jegyzőkönyvvezető